

ΙΟΥΝΙΟΣ

Σάββατο, 29 Ιουνίου

Σάμη - Προαύλιο Λιμεναρχείου Σάμης, ώρα: 8.00 μ.μ

Φεστιβάλ Γυμναστικής για όλους «Άννα Πολλάτου»:
Η Σάμη θα φιλοξενήσει τη 2η μέρα παρουσιάσας αθλητικών τμημάτων του Φεστιβάλ Γυμναστικής Για Όλους «Άννα Πολλάτου».

ΙΟΥΛΙΟΣ

Τρίτη, 2 Ιουλίου & Τετάρτη 3 Ιουλίου

Σάμη - Κεντρική Πλατεία, ώρα: 9.00 μ.μ.

Φεστιβάλ Παραδοσιακών Χορών «Ο Αιγιαλός εις τον Γιαλό της Σάμης» από τον Πολιτιστικό Σύλλογο Σάμης «Αιγιαλός». Δήμερο παραδοσιακών χορών από όλη την Ελλάδα με τη συμμετοχή των παιδικών και ενήλικων χορευτικών τμημάτων του συλλόγου. Με την στήριξη του Δήμου Σάμης, Περιφέρειας Ιονίων Νήσων - Περιφερειακή Ενότητα Κεφαλληνίας και της ΠΕΔΙΝ.

Πέμπτη, 11 Ιουλίου

Αγία Ευφημία, ώρα: 8.00 μ.μ.

Λιτανεία της Ιερής Εικόνας της Αγίας Ευφημίας με τη συνοδεία της **Φιλαρμονικής του Δήμου Σάμης «Θέμος Αμούργης»**



Κυριακή, 14 Ιουλίου

Έρισος - Γυμνάσιο με Λυκειακές Τάξεις Μεσοβουνίων, ώρα: 9.00 μ.μ.

Μουσική εκδήλωση με την **Μικτή Χορωδία Ενηλίκων του Δήμου Σάμης.**

Πέμπτη, 18 Ιουλίου

Άσσος - ώρα: 9.00 μ.μ.

Μελωδική περατζάδα από το μουσικό σχήμα Monte Nero.

Παρασκευή, 19 Ιουλίου

Άλσος Καραβόμυλου, ώρα: 9.00 μ.μ.

Συναυλία με τίτλο: «Αναδρομή στο ποιοτικό Ελληνικό τραγούδι του 20ου αιώνα». Θα ακουστούν τραγούδια των Βαμβακάρη, Τσιτσάνη, Θεοδωράκη, Χατζιδάκη, Ξαρχάκου, Λοΐζου, Κόκκοτου κ.α. Τραγουδούν: Δημήτρης Δημουλάς - Ειρήνη Καμινάρη, Μπουζούκι: Διονύσης Παγουλάτος, Πλήκτρα: Μάκης Γεωργόπουλος.



Σκάνανε εδώ για να δεις το πρόγραμμα στο κινητό σου

ΟΙ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΑΜΗΣ ΠΟΥ ΠΑΡΟΥΣΙΑΖΟΝΤΑΙ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ, ΘΑ ΕΧΟΥΝ ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΕΙΣΟΔΟ

Σάββατο, 20 Ιουλίου

Ζερβάτα - Αύλειος χώρος Παλιού Δημοτικού Ζερβάτων, ώρα: 8.30 μ.μ.

Χορευτική εκδήλωση με νησιωτικούς χορούς του Πολιτιστικού Συλλόγου Ζερβάτων «Άγιος Ιωάννης» με φιλική συμμετοχή του παιδικού χορευτικού τμήματος του Πολιτιστικού Συλλόγου Σάμης «Ο Αιγιαλός».

Δευτέρα, 22 Ιουλίου

Φισκάρδο - Προαύλιο παλιού δημοτικού σχολείου, ώρα: 9.00 μ.μ.

Μουσική εκδήλωση με κλασσική μουσική στο πλαίσιο του Music Sail Festival.



Τρίτη, 23 Ιουλίου

Σάμη - Πλαζ Σάμης, ώρα: 9.00 μ.μ.

Μουσική εκδήλωση με κλασσική μουσική στο πλαίσιο του Music Sail Festival.



Πέμπτη, 25 Ιουλίου

Πλαζ Σάμης - ώρα: 9.00 μ.μ.

Προβολή γαλλικής ταινίας με ελληνικούς υπότιτλους. Διοργάνωση: Δήμος Σάμης σε συνεργασία με το Γαλλικό Ινστιτούτο και την Επίτιμη Πρόξενο Γαλλίας.

Δευτέρα, 29 Ιουλίου

Πύλαρος - Δημοτικό Σχολείο Μακρυωτίκων, ώρα: 9.00μ.μ.

Η παιδική σκηνή του Γιάννη Χριστόπουλου φέρνει στη σκηνή τη θεατρική παράσταση «Μια θεατρική περιπέτεια με τη ΖΟΥΖΟΥπαρέα».

Τα πιο αγαπημένα παιδικά τραγούδια μέσα από πολλές περιπέτειες και σπαρταριστές αντιξοότητες για τη ΖΟΥΖΟΥπαρέα.

Παίζουν αλφαβητικά: Μαρία Ανδρίτσου, Βασίλης Ζώης, Βαγγέλης-Ραφαήλ Καλλιτσόγλου, Άννα Μάγκου, Luna Danthe, Γιάννης Σίμος, Δήμητρα Συλλούρη.



Τετάρτη, 31 Ιουλίου

Πύλαρος - Αγία Ευφημία, ώρα: 9.00 μ.μ.

Μελωδική περατζάδα από το μουσικό σχήμα Monte Nero.



Φίλες και φίλοι συνδημότες και επισκέπτες του νησιού μας, ο Δήμαρχος και το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Σάμης σας εύχονται καλό καλοκαίρι. Λένε ότι ο Πολιτισμός ενώνει τον τόπο με την ιστορία και τους ανθρώπους του. Γι' αυτό το καλοκαιρινό πρόγραμμα θα είναι ένα μεγάλο ταξίδι σε όλο το φάσμα του πολιτισμού, της ιστορίας, της τέχνης, της παράδοσης και της καινοτομίας.

Με την πεποίθηση ότι το φετινό πολιτιστικό καλοκαίρι θα είναι μια γιορτή συναισθημάτων για μικρούς και μεγάλους, ανακοινώνεται το πρόγραμμα των εκδηλώσεων στον Δήμο μας.

«Ο Πολιτισμός δεν είναι πολυτέλεια, αλλά ανάγκη».

Ο Αντιδήμαρχος Πολιτισμού, Αθλητισμού & Παιδείας Αντώνης Καλιβωκάς



ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 2024



